REGLAMENTO PARA EL USO Y DISFRUTE
DE LA SALA DE JUEGOS
ARTICULO PRIMERO.  Se emite el presente reglamento para regular el uso y disfrute de los juegos, accesorios e instalaciones de la Sala de Juegos, que en adelante se abreviará como “Sala”, del Club Campestre El Castillo Sociedad Anónima.
ARTICULO SEGUNDO.  Es obligación de los usuarios presentar el carné o tiquetes de invitados al encargado(a)
ARTICULO TERCERO.   Es obligación de los usuarios cuidar y conservar los juegos, accesorios y las instalaciones en general, con la debida diligencia.   El socio es responsable por los daños ocasionados por él, sus beneficiarios y/o invitados y está obligado a indemnizar al Club de acuerdo con lo establecido en sus Estatutos y en el Ordenamiento Jurídico, salvo aquellos daños que se ocasionen por el uso normal, fuerza mayor o caso fortuito, debidamente comprobados. 
ARTICULO CUARTO.  Las mesas de Pool deberán ser utilizadas por personas mayores de 15 años, en caso de ser menor de edad deberá estar acompañado por un mayor de edad responsable, dos mesas serán de uso exclusivo de los(as) socios(as), mayores de 18 años, además todas las personas que van a utilizar la mesa deben ser mayores de edad.
ARTICULO QUINTO.  El horario de funcionamiento de esta área será de lunes a sábado de 9:00 am a 10:00 pm y los domingos de 9:00 am a 5:00 pm, los juegos se piden faltando 15 minutos antes del cierre, para dejar el área en orden.
ARTICULO SEXTO.  Los usuarios están obligados a acatar las indicaciones del encargado de la Sala de Juegos, quien es el responsable de velar por el orden y el cumplimiento de este reglamento, por lo que tendrá la potestad de cesar en el uso y disfrute de los juegos a quien incumpla estas disposiciones.
ARTICULO SETIMO.  Se prohíben las escenas amorosas que riñan con la moral y las buenas costumbres, así como las conductas que perturben la armonía y la tranquilidad que debe privar en el área.
ARTICULO OCTAVO.  El encargado determinará el cupo máximo de personas que pueden permanecer dentro de la Sala o participar en un mismo juego, considerando su naturaleza y la comodidad de los usuarios.
ARTICULO NOVENO. Los usuarios podrán utilizar sus propios accesorios, siempre y cuando se encuentren en buen estado de conservación y limpieza, que será determinado por el encargado de la Sala, además deben presentar el carnet o tiquete de invitado antes de utilizar los mismos, para que los encargados del área lleven el control de los juegos disponibles.
ARTICULO DECIMO. Los usuarios podrán hacer uso de los diferentes juegos por espacio de una hora como máximo, para controlar esto el encargado del área llevara un reporte donde se indique la hora de préstamo y la hora de entrega. Así mismo, se prohíbe trasladar cualquier juego fuera del área asignada.
ARTICULO DECIMO PRIMERO. Queda prohibido ingerir bebidas, comidas y fumar dentro de las instalaciones de la sala de juegos.
ARTICULO DECIMO SEGUNDO. La sala de juegos no es una guardería por lo que los padres, madres o encargados son los responsables por la seguridad de sus hijos(as).
ARTICULO DECIMO TERCERO. Las mesas de Ping Pong se podrán utilizar siempre y cuando no se estén impartiendo clases en la Sala Multiuso.
ARTICULO DECIMO CUARTO. Cualquier aspecto o situación no regulada expresamente en este reglamento será resuelta por la Administración mediante el Departamento de Recreación y Deportes, la Gerencia de Operaciones y el Gerente General, en ese orden. Si la naturaleza o gravedad de los hechos lo amerita se iniciará el procedimiento de investigación contemplado en los estatutos, sin perjuicio de sanciones conexas.
